



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शाके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 13, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/10071 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Sanchore has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sanchore. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका सांचौर (जालौर)

प्रारूप-क

क्र. सं.	वार्ड सं.	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1 रेबारियों का गोलिया	सरहद मौजा सिद्वेश्वर सीमा से हाडेचा रोड के पश्चिम भाग में गौशाला होते हुए छगन पुत्र अदा सुथार की ढाणी को सम्मिलित करते हुए भोपालचन्द मेहता की बगेची से होते हुए रोड की पश्चिमी भाग की सीमा को लेते हुए हाडेचा तीन रास्ता होते हुए स्व. मोहनलाल सोनी के मकान से सड़क के अन्दर की तरफ से व्हाईट हाउस से पश्चिम की ओर मुड़ते हुए दीपाजी के घर से होते हुए आगे राधेश्याम पुत्र कानदास के मकान से उत्तर की तरफ सम्पूर्ण गलियों को सम्मिलित करते हुए नाथुराम के मकान से स्व.भोमाराम विद्युत विभाग कर्मचारी का पुराना मकान जो कि आम चौहटा क्रस करते हुए दक्षिण की तरफ गली में मुड़ते हुए थानाराम के मकान से उत्तर की तरफ सम्पूर्ण बस्ती को सम्मिलित करते हुए भारमल विश्नोई के मकान से होते हुए उत्तर-पश्चिम में सम्पूर्ण ढाणियों को सम्मिलित करते हुए सरहद सीमा डबाल/सिद्वेश्वर तक की अन्दर की सम्पूर्ण बस्ती वार्ड 01 रहेगी।
2	2	बाबूलाल सरेमल भंसाली के मकान से पश्चिम की तरफ किशनलाल खत्री के

	कैलाश नगर	मकान से चंपालाल जाखल के मकान से होते हुए रोड क्रॉस कर मिश्रीमल सोनी को लेते हुए अन्दर की तीनों गलियों को शामिल करते हुए पुनः कैलाश नगर की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए व मिश्रीमल सोनी से होते हुए रोड़-रोड़ पंचरतन भवन से राजकीय बालिका विद्यालय से शोभालेश्वर मन्दिर से आगे रेबारियों का गोलिया ईश्वरदास/माधुराम से बालकाराम/सवाराम रेबारी से पुनः आम चौहटा में उत्तर की तरफ जबरदास के घर को शामिल करते हुए रोड़ मूलाराम व पूनमा/देवा रेबारी के मकान को छोड़ते हुए रोड़ क्रॉस कर चमना रेबारी का केबीन से आगे उत्तर दिशा की ओर डभाल रोड़ का सम्पूर्ण उत्तर दिशा का एरिया नगर पालिका सीमा तक जिस में रणछोड़ाराम घांची वगैरा की ढाणियां को शामिल करते हुए पुनः गोकुलदास के घर के सामने भीखा प्रजापत लालाराम प्रजापत के घर की गली करणसिंह राजपूत के आस-पास की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए अन्दर की गली पुरुषोत्तम आचार्य के घर की गली बाबूदास सन्त के घर की गली चारण समाज के आवंटित भूमि को लेते हुए पुनः जैन छात्रावास तक वार्ड सं. 02 का गठन किया जाता है।
3	3 डूंगरा का गोलिया	मदनलाल/हीरालाल शर्मा अगार रोड़ से लक्ष्मीनगर प्रथम डूंगरा का गोलिया देवकरण स्कूल जगसी हिगोला मेघवाल की ढाणी रामदेवनगर एवं अगार रोड़ की बायीं तरफ पीराराम नगराम एवं आयी हुई रेबारियों की ढाणियों एवं रेवाराम मेघवाल की ढाणी को लेते हुए कृष्ण, गमना कलबी एवं भाणाराम हरचन्द्रराम, लाखाराम रेबारी एवं आगे अचलाराम व गजाराम पुरोहित की ढाणी सोनाराम देवासी की ढाणियां को लेते हुए पुनः नगरपालिका सीमा मोडाराम/रिड़मलराम देवासी की ढाणी एवं केहराराम रेबारी की ढाणी, रमेश सुथार की ढाणी, भंवरलाल प्रजापत की ढाणी, डभाल रोड़ शोभालेश्वर कॉलोनी सम्पूर्ण डूंगरा का गोलिया की सम्पूर्ण बस्ती में टीकमा, रूगनाथ, मंजीराम कलबी एवं डभाल रोड़ की तरफ आयी हुई जगाराम रेबारी की ढाणी एवं रिद्वी-सिद्वी कालोनी को लेते हुए वसुन्धरा नगर आस पास की सम्पूर्ण बस्ती बालकाराम सवाजी रेबारी की दुकानों के पास से ओमाराम/हीगोला पुरोहित के घर से सांवलगिरी के मकान से टीकमा, रतना कलबी के घर को लेते हुए पीरसिंह के मकान को छोड़ते हुए पश्चिम भाग की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए पुनः मदनलाल/हीरालाल के मकान तक वार्ड सं. 03 का गठन किया जाता है।
4	4 नेहरु कॉलोनी	राजपूत छात्रावास से आगे हिम्मताराम दर्जी की गली ललित द्विवेदी के घर को लेते हुए नानजीराम मेघवाल अचलाराम प्रजापत व पताराम गर्ग के घर से आगे आम रास्ते के बायीं तरफ दुर्गाराम प्रजापत का घर सार्वजनिक श्मशान घाट के सहारे देवाराम वाघेला अध्यापक डूंगराराम पुरोहित निर्भयराम सन्त, मन्जीराम गर्ग के घर से भूपाराम ओझा, शंकर दर्जी सन्तुमल सिन्धी, हरजीराम दर्जी पारसमल हंजारीमल राजकीय प्राथमिक विद्यालय के पास की गली का दोनों तरफ का एरिया एवं आगे बाबूलाल गोदारा अधिवक्ता कार्यालय को शामिल करते हुए राजाराम शिक्षण संस्था के पास वीरसिंह पी.ओ. के मकान को शामिल करते

		हुए दिलीप त्रिवेदी के मकान को सम्मिलित करते हुए भीखचन्द सोनी के घर के पास का सम्पूर्ण एरिया एवं भेमाराम/चेलाराम चौधरी के घर के पास से दौलाराम चौधरी के पास की गली से राधा देवी पुरोहित के घर तक सम्पूर्ण एरिया सम्मिलित करते हुए मदनलाल हीरालाल शर्मा के घर के आगे पूर्व दिशा की सड़क का पूर्व दिशा का सम्पूर्ण भाग निर्भयराम के घर तक व आगे दरगाराम अचलाराम प्रजापत के घर के आगे की सड़क के बीच का सम्पूर्ण भाग को मिलाकर वार्ड सं. 04 का गठन किया गया।
5	5 होमगार्ड एरिया	मांगीलाल नाबरियां के घर से भीमाराम एडवोकेट, अमृतलाल वैष्णव एप्पल स्कूल, भंवरलाल श्रीमाली के घर से आगे शंकरदास वैष्णव, नरपत राव की सम्पूर्ण गली एवं चैनदास/बालकदास सन्त के घर की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए लक्ष्मी नगर द्वितीय हवाई पट्टी सांवलाराम व दुर्गाराम गर्ग एवं भलाराम गर्ग भीखाराम/खेताराम गर्ग की ढाणियों को शामिल करते हुए वीराराम व सोनाराम प्रजापतों की ढाणी एवं प्रभुराम सुथार, नागजी सुथार, दुदा सुथार की ढाणी तक की सीमा से पुनः पहाड़पुरा रोड़, समाज कल्याण छात्रावास एवं सुथार समाज छात्रावास होमगार्ड तखतसिंह जमनादास गहलोत स्कूल के पास का सम्पूर्ण एरिया नगर पालिका अग्निशमन की सुरक्षित भूमि के पीछे का मौहल्ला देवीचन्दजी सोनी के घर के पास का सम्पूर्ण एरिया, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय से नाबरिया सर्कल तक का भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 05 का गठन किया गया।
6	6 खेश्वर कॉलोनी	पुराना पावर हाऊस से जोराराम पुरोहित के घर से घेवरचन्द जैन के मकान के पास वाली गली से देवाराम पुरोहित से दयाराम अध्यापक की घर की गली से आगे नरसीराम दर्जी के घर की गली व नवाराम पुरोहित के घर की गली से आगे मूलाराम/कस्तुराराम पुरोहित के घर की गली तुलसाराम प्रजापत के घर से आगे दशामाता मन्दिर से आगे मांगीलाल/गलाराम मेघवालों की ढाणियों को लेते हुए मोहनलाल/आम्बाराम पुरोहित की ढाणी से ईराराम/राजाराम कलबी की ढाणी व राजकीय प्राथमिक विद्यालय को लेते हुए रूपाणियों की ढाणी की अन्तिम सीमा से वापस पनाराम/माधाराम कलबी की ढाणी एवं टीकमाराम/दलाराम सुथारों की ढाणियों नागजी/चतरा की ढाणी मन्जी/पीरा/सगता/गमना/जोगा की ढाणी का बोरला हनुमानजी मन्दिर को लेते हुए बका/मीठु पाऊआ एवं रमेश ओझा के बीच की सड़क को सीमा मानते हुए उत्तर की बस्ती को सम्मिलित करते हुए बाबूलाल गुरु धमाणा वालों के घर से भारताराम नाई के घर के पास दायीं तरफ जाने वाली सड़क के पूर्व दिशा का एरिया अर्जुन माली, अजमल पुरोहित, अमृत/राजाराम पुरोहित के घर से मालु देवी ईशाराम प्रजापत के घर से बांयी तरफ मालाराम/सुखाराम प्रजापत, मांगीलाल/सुखाराम प्रजापत, मुन्ने खां एवं शोकत खां प्रभुराम/केसाराम प्रजापत के घर से आगे शंकर पुरोहित के घर से गनी भाई के घर व आगे भारताराम नाई के घर तक दोनों तरफ का क्षेत्र इसी रोड़ पर अनारसिंह के घर के आगे की गली के दोनो तरफ होथी पुरोहित के घर तक की

		सम्पूर्ण गली पुनः घेवाराम वादी के मकान से आगे उत्तर की तरफ शम्भुप्रकाश श्रीमाली के घर से आगे की गली सम्पूर्ण बस्ती गोतमदास विष्णुदास भरतकुमार/हरीराम व आगे सम्पूर्ण एरिया तथा शम्भुप्रकाश के घर से डी.आर. पुरोहित के मकान दिनेश कुमार रविन्द्र कुमार श्रीमाली व विनोद/बाबूलाल श्रीमाली के मकान से पुराना पॉवर हाउस तक के एरिया को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 06 का गठन किया गया। जोड़ गया नाम कैलाश देवी अमरसिंह पुरोहित।
7	7 बेहलिमों/ ब्राह्मणों का वास	धनाराम श्रीमाली, अर्जुन देशान्तरी व आगे आदर्श स्कूल की सम्पूर्ण गली व गोगाजी मन्दिर जाने वाली सम्पूर्ण गली का एरिया आगे राणमल बोकड़िया व आगे पुरुषोत्तम एडवोकेट आगे खबड़ खां सिन्धी हरिओम स्कूल की गली की सम्पूर्ण बस्ती बगे खां मुसलमान से आगे हुसैन शाह, करीमशाह, कादरभाई बाबूसिंह/चमनसिंह राव को शामिल करते हुए रामदेव मंदिर उत्तर की तरफ रोड़ के दोनों तरफ की गलियों को शामिल करते हुए डां. असगर खां, अकबर खां, अलारख खां के मकान को शामिल करते हुए जोरसिंह राव से मुस्ताक भाई हारुनभाई से पूर्व सरपंच धर्माराम जी के घरे को शामिल करते हुए अन्दर की तरफ बेहलिमों के वास को शामिल करते हुए अली खां, इमाम खां/लालमोहम्मद, सरदार खां, सलीम खां से मुराद खां/फकीर मोहम्मद, निजाम खां ठेकेदार के घर तक ऊपर चुड़ीगर व मेमण के घर को छोड़ते हुए पुनः रोड़ क्रॉस कर घेवरचंद भूरजी के मकान को लेते हुए एवं पुनः मुख्य रोड़ क्रॉस कर पूर्व पार्षद् मोडाराम वणकर के घर के घरे को शामिल करते हुए उत्तर पूर्व की रोड़ रोड़ स्व. सागरमल सोनी से पारसमल सोनी से कालाराम सोनी से ब्राह्मणों का वास आम चौहटा एवं मांगीलाल/पीथाजी पुरोहित की अन्दर की गली में मोहनलाल, रामाराम, हीरालाल खत्री को शामिल करते हुए पुनः ब्राह्मणों के चौहटा से रोड़ रोड़ दक्षिण की तरफ खुशाला भाणा से स्व. भीखाराम जोशी ई. ओ. से पुखराज अम्बाचन्द जैन वाड़ा को शामिल करते हुए आगे रामदेव मन्दिर तक जाने वाले रोड़ के दोनों तरफ का भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 07 का गठन किया गया।
8	8 हरिजन कॉलोनी	रावताराम/मोतीजी पुरोहित के मकान से ईलियास बाबू का मकान वाली सम्पूर्ण गली उसमें आगे मांगीलाल/मोतीजी प्रजापत के घर के आगे की सम्पूर्ण गली उसमें आगे गेनाराम वजीर के घर के आगे की सम्पूर्ण गली व आगे छगनलाल हरिजन के घर से आगे की सम्पूर्ण गली पीरू खां/बादर खां सोनाराम पार्षद् हनुमान चौक के बायीं तरफ फेंजु मेमन के घर तक व उसके पूर्व दिशा का सम्पूर्ण भाग व पुनः स्व. कलाराम पुरोहित के पुराने घर से हनुमान चौक होते हुए नर्मदा कॉलोनी की दीवार के सहारे-सहारे असगर खां के भूखण्ड तक एवं हेमपुरी के घर के आगे की रोड़ के बीच का सम्पूर्ण आबादी क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए, रमेश मूलदास सन्त से हंजारी पुरोहित हुकमाराम प्रजापत भगवानराम/खुमाराम पुरोहित करण सोनी, दलाराम/भीखाराम पुरोहित, श्यामलाल सोनी के मकान से आगे रमेश कुमार ओझा अध्यापक के घर से हेमपुरी गोस्वामी के मकान के आगे की गली एवं दलपतसिंह के घर से पुनमाराम पुरोहित के घर

		की गली एवं कान्तिराल प्रजापत हरिश पुरोहित के घर के आगे की रोड़ की दोनो तरफ की बस्ती को सम्मिलित करते हुए बलदेव वैष्णव के घर तक का सम्पूर्ण भाग सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 08 का गठन किया गया।
9	9 राजगढ़ एरिया	सुभानखां की ढाणी से हुकमाराम, अजाराम सुथार की ढाणी जाने वाली रोड़ के दक्षिण का सम्पूर्ण भाग हरीराम रेबारी, सवाराम रेबारी पुनः नर्मदा कॉलोनी के आवासीय कॉलोनी का सम्पूर्ण भाग, छोटू हरिजन के मकान से हनुमान चौक मदिना के घर तक व पुनः नर्मदा कॉलोनी की तरफ रमेश हरिजन के मकान तक की सीमा को सम्मिलित करते हुए फकीर मौहम्मद अखे खां, अजीमखां की ढाणियों को सम्मिलित करते हुए हरीओम केवलाराम पुरोहित व राजगढ़ की ढाणियों को सम्मिलित करते हुए मुम्मादेवी कॉलोनी का सम्पूर्ण भाग इससे आगे राम कॉलोनी की सम्पूर्ण बस्ती, रीको इन्डस्ट्रीज एरिया का सम्पूर्ण भाग दिनेश वरधाजी पुरोहित, हितेश जावताराम पुरोहित की ढाणी से भीलों की ढाणियों को सम्मिलित करते हुए चेनाराम प्रजापत की ढाणी से आगे गंगाराम कस्तुराराम पुरोहित, सांवलाराम पुरोहित छोगाराम पुरोहित व अन्य सन्तों की ढाणियों को सम्मिलित करते हुए मफाराम व चेनाराम की ढाणी व चम्पालाल सुथार की ढाणी तक का भू-भाग सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 09 का गठन किया गया।
1 0	10 ब्राह्मणों का वास पुराना	खुशालसिंह राव के मकान से टीकमाराम प्रजापत व हरिश पुरोहित, रतनलाल प्रजापत,के मकान से आगे रमेशचन्द नगर पालिका कर्मचारी के मकान से होते हुए चैपसिंह राव के मकान तक व आगे नरेश कुमार/मूलाराम पुरोहित के घर की गली की दक्षिण भाग की सम्पूर्ण बस्ती लालाराम/मुलाराम पुरोहित के घर तक आगे नर्मदा कोलानी की तरफ जाने वाली रोड़ के दायिनी भाग की सम्पूर्ण बस्ती जिस में भूराराम भील, रूपाराम माली, मगाराम माली, नानजीराम, गणेश पुरोहित, डामरचन्द खत्री के मकान तक कब्रिस्तान के दक्षिण का भाग हीराराम/तुलसारामजी पुरोहित के मकान से अम्बालाल/राणाराम व वाल्मिकी नगर भरतकुमार/भंवरलाल नाई के मकान से आगे पोपट पुरोहित व छोगाराम भील पूर्व पार्श्व के घर की गली के दोनों तरफ का भाग भगवानाराम/हरदाराम पुरोहित सोलर स्कूल शास्त्री नगर कॉलानी केसा भील की ढाणियां हकमाराम, वियाराम रेबारी की ढाणी, सम्पूर्ण बस्ती एवं वाल्मिकी नगर में प्राथमिक विद्यालय के आगे की भीखाराम/मगाराम व कालाराम भील के घर आगे की गली हीराराम पुरोहित के घर तक दोनों तरफ सम्पूर्ण बस्ती को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 10 का गठन किया गया।
1 1	11 राव व हिंगलाज नगर कॉलोनी	भरतकुमार विरधाराम पुरोहित के घर से हीरसिंह राव, मोटसिंह राव, ओमसिंहराव व रावों के आम चौहटे की सम्पूर्ण बस्ती हुकमाराम प्रजापत, कानाराम नाई, सन्तोष/मफाराम नाई, भंवरलाल/हिम्मताराम नाई, मानसिंह राव पूर्व चैयरमैन लक्ष्मीचन्द मेहता के खेत के पास प्रजापतों की बस्ती राणसिंह/जवाहरसिंह राव के मकान होते हुए भरतकुमार विरधाराम पुरोहित के घर तक के बीच की सम्पूर्ण बस्ती सगतमाता का मन्दिर, पुरोहित व राव समाज श्मशान घाट मोजिया खेत

		हिंगलाज कॉलोनी सम्पूर्ण बस्ती व जैन पाश्र्वनाथ कॉलोनी तक सम्मिलित करते हुए आंजणा समाज छात्रावास मौजिया के पास मेहाराम रेबारी के घर से होते हुए आसुराम/हंजारीराम नाई व आगे वोहताराम पुरोहित के मकान से होते हुए भंवरसिंह राव पुर वाले के मकान तक के बीच का भाग सम्पूर्ण मौजिया खेत व रावों के वास को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 11 का गठन किया गया।
1 2	12 भड़वलि या वास व महावीर चौक	तहसील परिसर से उपकारागृह व आगे बन्नेसिंह गोयल का मकान से सरदारमल सोनी आयुर्वेदिक हॉस्पिटल श्रीमालियों का सम्पूर्ण मौहल्ला शामिल करते हुए एस.डी.एम. कार्यालय एवं आवास, जे.एम. न्यायालय, पंचायत समिति राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय को सम्मिलित करते हुए पुराना पुलिस थाना, नेहरू रंगमंच, दरबार चौक से व राजकीय पशु चिकित्सालय से महावीर चौक सम्पूर्ण एरिया से मांगीलाल जावतराज जैन से भड़वलिया वास की प्रथम गली के अन्दर तरफ सांवलचन्द्र संघवी पूर्व चैयरमैन के घर वाली सम्पूर्ण गली के दोनों तरफ का भाग एवं भीमराज के मकान से रोड़ रोड़ कबूतरों के चबुतरा तक व अन्दर के मकानों को शामिल करते हुए गोमाराम मेघवाल अध्यापक के निवास होते हुए पुराने पुलिस थाने के पीछे का भाग पुलिस क्वार्टर तक व पुनः पुराने पुलिस थाना के दक्षिणी भाग में रोड़ क्रोस कर पांच क्वार्टरों की रुह (धन्नेश्वर श्रीमाली के घर को छोड़ते हुए) रोड़ रोड़ पूर्व की तरफ स्व. अली खां की चक्की नजीर खां कम्पाऊडर से मुस्लिम समाज मदरसा से चुड़ीगर के मकान व अहमद भाई मेमणा के मकान को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर पूर्व की तरफ पुराना अमीशा फकीर के मकान से दक्षिण की तरफ रोड़ रोड़ लाल मोहम्मद के मकान से पारसमल जैन से नूर शाह जीवा शाह से उत्तम हीरालाल सोनी को शामिल करते हुए मुख्य रोड़ रोड़ प्रेमचंद गोरधनजी खत्री, मोहन खत्री से स्व. केसाराम प्रजापत के मकान को शामिल करते हुए अन्दर की तरफ पुराना मुस्ताक भाई/हारून भाई से अरणाय वाले मेमण के घर को शामिल करते हुए पुराने अमीशा के मकान तक के भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं.12 का गठन किया गया।
1 3	13 जोशियों व दोसिया वास	रावों के चौहटा से पूर्व की तरफ रोड़ रोड़ उत्तरी भाग में कांतिलाल संघवी के मकान को छोड़ते हुए जीवराज उकचंद जैन से गोरजी पीराजी जैन के मकान को शामिल करते हुए नाईयों के चौहटे को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर कांतिलाल गिरधारी नाई से पुखराज/ बच्छराज नाई से संतोक/मफतलाल नाई से भंवरलाल/हिम्मताराम नाई को शामिल करते हुए मुख्य जोगाराम, रामलाल/संधाराम से सांवलाराम/अमरा नाई से राजाराम सोनी के मकान की रुह को शामिल करते हुए पुनः गोर/पीराजी जैन से मणीलाल टीकमचंद जैन को शामिल करते हुए रोड़ रोड़ उत्तर की तरफ भंवरलाल/नाजूमल माहेश्वरी से रामभाई ठक्कर के मकान से रोड़ क्रोस कर रामभाई ठक्कर की दुकानों को शामिल करते हुए शीला, भागू/घमा लखारा के घरों को शामिल करते हुए सार्वजनिक प्याऊ से दक्षिण की तरफ रोड़ रोड़ अन्दर भंवरलाल गोरधन प्रजापत

		<p>व चौक में जैनों के मकानों को शामिल करते हुए पुनः रोड़ रोड़ स्व. कस्तुरचंद/पुनमचंद जैन से जगदम्बा मेडिकल से पश्चिम की तरफ रोड़ रोड़ जैनों के मकानों के अलावा पन्नाणी निवास को शामिल करते हुए पूर्व डां. डोसी के क्लीनिक से भड़वलिया वास की गली सं. 02 में पूर्व पार्श्व मांगीलाल जैन से बच्छराज मोदी से अन्दर की तरफ मिश्रीमल, मणीलाल, सोहनराज वापस रोड़ की तरफ जबरमल/चुन्नीलाल से कबूतरों के चबुतरा को छोड़ते हुए पुनः मुख्य रोड़ क्रॉस कर पूर्वी छोर पर सदीक भाई मेमण के पुराने मकाने से बस्तीमल जैन बच्छराज/मावाजी के मकान से देवीलाल खत्री के घर वाली गली के दोनों तरफ की सम्पूर्ण बस्ती हुकमाराम दहिया के मकान से डोसियावास हेमराज जैन अध्यापक के मकान से नवलमल जैन व मफतलाल सेठ डोसियावास आम चौहटा से अन्दर जाने वाली सड़क के दोनों तरफ की सम्पूर्ण बस्ती हरकचन्द नगर सेठ के मकान से टीकमचन्द सेठ के मकान से मज्जिद व दरगाह से होते हुए नगराज मार्केट की तरफ जाने वाली सड़क के पूर्व भाग का सम्पूर्ण एरिया को सम्मिलित करते हुए शिव मन्दिर व आगे पुखराज बोकडिया के घर की तरफ जाने वाली गली के दोनों तरफ का भाग उसके आगे स्थानकवासी जैन धर्मशाला से आगे हरकचन्द बोकडिया के घर से छोटमल जैन व आगे रसुलभाई मेमण की दुकान को लेते हुए देवीचन्द खंगारजी की गली के दोनों तरफ का एरिया मोहनलाल डोसी के पुराना मकान बाबूलाल जवाहर मल जैन, आसमल बोकडिया के घर वाली के दोनों तरफ व आगे बोकडिया वास का सम्पूर्ण एरिया आगे पन्नालाल जोशी के घर वाली गली के दोनों तरफ का एरिया पुनः इसी गली से सदीक भाई मेमण के पुराने मकान तक सड़क के उत्तर दिशा का भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 13 का गठन किया गया।</p>
1 4	<p>14 तपावास व सोनियों का वास</p>	<p>पीपली चौक से दरबार चौक जाने वाली सड़क के पश्चिमी का भाग मोतीलाल/चुन्नीलाल मेहता, रमेश कुमार/जीवराजजी मेहता पूर्व चैयरमैन कॉलेज टेलर होते हुए अमरचन्द शाह के घर की गली के दोनों तरफ का भाग आगे जावतराज उकचन्द का घर शान्तिलाल टी का घर, लालचन्द बोथरा के घर के पास की गली का सम्पूर्ण एरिया दौलतराज/मावाजी जैन के घर के दोनों तरफ का एरिया एवं तपावास आम चौहटा शान्तिलाल पीथाजी जैन का मकान दुदमल जैन, चम्पालाल/हंजारीमल जैन रूपचन्द/लालजी कपड़े की दुकान से राजस्थानी हेयर कटिंग दुकान से आगे तपावास जाने वाली सड़क के दोनों तरफ का एरिया व राजमल जैन के मकान से वीरचन्द व बाबूलाल सोनी के आगे से लालचन्द सेवक के पास वाली गली के उत्तर पूर्व भाग को सम्मिलित करते हुए गोरधन/हंजारी सोनी अमरचन्द, भंसाली के मकान के दोनों तरफ का भाग आगे भूरचन्द सोनी, वीरचन्द सोनी, मद्रूपचन्द सोनी, आगे ठाकुरजी के मन्दिर के सामने वाले भाग को सम्मिलित करते हुए जीवराज जैन अध्यापक के मकान से होते हुए पीपली चौक की तरफ जाने वाली रोड़ के दक्षिण की तरफ नन्दकिशोर/छगनलाल जैन के घर के आगे की गली के दोनों तरफ का भाग आगे राजमल जी माड (पोल) वाले</p>

		के मकान से जैन आंबिलशाला शाला जाने वाली सड़क के दोनों तरफ का भाग आगे कानूगों की कोटडी से चैपनिया वास का चौहटा बाबूजी/सिरेमलजी का मकान व आगे रमेशजी मेहता के घर के दोनो तरफ का भाग सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 14 का गठन किया गया।
1 5	15 ठाकुरजी मंदिर एरिया	मुंसिफ मजिस्टेट निवास से पोस्ट ऑफिस पटवार भवन सार्वजनिक डाक बंगला राजकीय अजंजा बहन अस्पताल, मंत्री सुखरामजी विश्‍नोई के मकान की तरफ जाने वाली सड़क के दोनों तरफ के भाग को सम्मिलित करते हुए रामदेव क्रय विक्रय सोसायटी व दिनेश कुमार/हरदेवजी पुरोहित के मकान को सम्मिलित करते हुए नगरपालिका कार्यालय भवन को सम्मिलित करते हुए प्रकाश बोथरा के मकान से आगे गोडीजी मन्दिर को शामिल करते हुए, गोडीजी मन्दिर से पीपली चौक की तरफ जाने वाली सड़क के दक्षिण दिशा का भाग मिलापचन्द मेहता के नये घर की शान्तिनगर की गली का भाग आगे गोरखचन्द संघवी के घर से नगरपालिका की तरफ जाने वाली सड़क के दोनों तरफ का भाग आगे सांवलजी/नानजीजी दर्जी के घर जाने वाली गली व आगे चम्पालाल सेठ बोथरा, अणदाराम सोनी के दोनों तरफ का सम्पूर्ण एरिया मंत्रीजी के मकान तक पुनः गोडिजी मन्दिर से पीपली चौक की तरफ सुरताजी भंसाली के घर का सम्पूर्ण एरिया शान्तिनगर श्रीमाली के दोनों तरफ का एरिया आगे प्रकाशचन्द/अमरचन्द जैन के घर से आगे से पुखराज मेहता वकील के घर की गली की दोनों तरफ का एरिया आगे ठाकुरजी मन्दिर से भेरूचन्द जैन व पुनमारामजी विश्‍नोई डेडवा वाले के मकान तक गोडिजी मन्दिर से होते हुए कपूरजी अरणाय वाले के घर को सम्मिलित करते हुए जैन न्याति नोहरा से आगे गौशाला होते हुए मेहता हॉस्पिटल के सामने पुखराज सेवक की दुकान को लेते हुए हरदान/धीराजी तुरी भाट के घर के आगे की गली के पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए जेठमल जैन के मकान तक व जेठमल के मकान से भोपालचन्द मेहता के घर के आगे की सड़क का पश्चिमी भाग को सम्मिलित करते हुए गुणेशमल टीलाजी जैन के मकान को सम्मिलित करते हुए सुरताजी भंसाली के मकान तक की सीमा को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 15 का गठन किया गया।
1 6	16 चौपनिया वास व जीनगर वास	पीपली चौक राजमल मेहता का प्लॉट गणेशा जाट की होटल से आगे उत्तर की तरफ जाने वाली रोड़ के पश्चिमी की भाग हुकमाराम/नवाराम मोची का मकान आगे मांगीलाल जीनगर पूर्व चैयरमैन का मकान व आगे मुबारक नागौरी के सामने वाले प्लॉट तक व भंवरलाल अध्यापक जीनगर के घर की गली के दोनों तरफ की बस्ती लक्ष्मीचन्द जीनगर व जावताराम/नारायणजी जैन रतनाराम रेबारी की चक्की व उसके सामने जाने वाली रोड़ के दोनो तरफ का भाग भोपालचन्द जैन व उनके भाईयों के मकान को सम्मिलित करते हुए जेठमल जैन व गणेश टीला के मकान के सामने वाला सम्पूर्ण भाग सुमेरमल भंसाली के शान्तिनगर स्थित प्लॉट तक व सुमेरमल भंसाली के प्लॉट से पीपली चौक जाने वाली मुख्य

		रोड़ के उत्तर की तरफ की सम्पूर्ण बस्ती जिसमें केरिया वालों के मकान चम्पालाल देवीचन्द्र फतेराज कानूगों, सोहनराज मेहता, लक्ष्मीचन्द्र मेहता का पुराना मकान, जयरूपजी का पुराना मकान, लादमल जैन, कनकराज मेहता का मेडिकल व मकान उसके आगे पीपली चौक तक जाने वाली रोड़ के बीच का सम्पूर्ण उत्तरी-पश्चिमी भाग मुबारक नागौरी डेयरी मकान के पश्चिम की गली में स्थित पश्चिमी दिशा की सम्पूर्ण बस्ती राणी भटीयाणी मन्दिर तक व आगे नारायण विश्‍नोई के प्लॉट तक उसके आगे पश्चिमी दिशा में हाडेचा रोड़ की तरफ जाने वाली रोड़ के दक्षिण तरफ रमेश कुमार पुरोहित का मकान व आगे हरदान/धीराजी तुरी भाट के घर तक बीच का सम्पूर्ण भाग जो जेठमल जैन के मकान के सामने स्थित मोहनजी मालू व महेश पनपालिया के मकान होते हुए मुबारक नागौरी की डेयरी तक के बीच का सम्पूर्ण भाग सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 16 का गठन किया गया।
1 7	17 पुरानी हवेली	पीपली चौक से डोसियावास की तरफ जाने वाली मुख्य रोड़ के उत्तर की तरफ की सम्पूर्ण बस्ती हंजारीमल/वन्नाजी की दुकान से होते हुए दोलजी रेडियों वालो की पुरानी दुकान वाली गली के दोनों तरफ की बस्ती व आगे अमरलालजी मेहता वकील व बाबूलाल बुरड़ की गली व सुमेर क्लोथ स्टोर तक जाने वाली सड़क के दोनों तरफ का भाग व पुनः दौलजी रेडियों वाले की दुकाने से डोसियावास स्थित हनुमान मन्दिर के उत्तरी भाग हिम्मताजी जैन व केसरीमल जैन के घर के आगे की गली के दोनों तरफ की हिस्सा व मिश्रीमल पूर्व प्रधान के घर से मोतीलाल जैन हवेली वालों के तरफ जाने वाली सड़क के बायीं तरफ की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुये ताराचन्द्र भंसाली के मकान व उस के आगे गौशाला पश्चिम दिशा का सम्पूर्ण भाग मोतीलाल की हवेली से नेमीचन्द्र कलाजी जैन के घर की तरफ जाने वाली सड़क हाडेचा रोड़ तक आगे पश्चिमी की तरफ भीखाराम लुहाणा के मकान से हाडेचा की तरफ जाने वाली रोड़ के समाने सरदारसिंह राव की दुकान से आगे दिनेश पुरोहित दांतिया के अस्पताल व आगे नारायणजी विश्‍नोई के प्लॉट को छोड़ते हुए प्रभू माली की दुकानों को लेते हुए रोड़ रोड़ मुबारक नागौरी की डेयरी को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं.17 का गठन किया।
1 8	18 खत्रियों का वास	नगरपालिका सांचौर की दुकाने, रमेश मेडिकल पुराना टेलिफोन एक्शन का सम्पूर्ण घेरा, रेफरल हॉस्पिटल के चारों तरफ दुकानों का घेरा तथा विवेकानन्द सर्किल से चार रास्ता की तरफ जाने वाली सड़क के उत्तर की तरफ में स्थित चन्दुलाल लोहाणा का मकान व भेराराम खत्री की पान की दुकान से आगे की तरफ वरधाराम पुरोहित की दुकान व लीलाराम पुरोहित की होटल से चौधरी धर्मशाला की तरफ जाने वाली रोड़ पश्चिम का भाग प्रतापसिंह राव की दुकान के.पी. प्रोपर्टी व भरत पान भण्डार पन्नालाल मिठाई वाले की गली व इन्दिरा वाचनालय के घेरे को सम्मिलित करते हुए व बेसर सराय, भोमजी खत्री की होटल, कालुजी खत्री का मकान के सम्पूर्ण गली, मोहनलाल अग्रवाल के घर के आगे की गली, के दोनों तरफ जावतराज माली के मकान से होते हुए धोलाराम की होटल व आगे

		<p>मांगीलाल मकनाराम पुरोहित की दुकान से भाखराराम विश्नोई के मकान से होते हुए चम्पालाल खत्री व शंकरलाल खत्री की दुकानों को साथ में लेते हुए हंजारीमल सोनी के घर की तरफ जाने वाले सड़क जो बेसर सराय तक जाती हैं इसके दोनों तरफ की सम्पूर्ण बस्ती व पुनः शंकरलाल खत्री के दुकान से बालाजी प्लाजा होते हुए मोतीलाल की हवेली जाने वाली रोड़ के दक्षिण का सम्पूर्ण भाग, हवेली के कॉर्नर से दोसियावास जाने वाले सड़क, मिश्रीमल चन्दन के मकान के आगे से राजपूत समाज कोटड़ी से होते हुए छगनलाल जैन व सरनाऊ वालों के मकान को सम्मिलित करते हुए रेफरल हॉस्पिटल के सामने मेडिकल दुकानों से डॉ लजपत महेश्वरी के अस्पताल से रेबारी समाज धर्मशाला जाने वाली रोड़ के दोनों तरफ की बस्ती से आगे नेमीचन्द कलाजी के घर के पीछे जाने वाली सड़क तक दक्षिण भाग व जैन भोजनशाला के चारों तरफ की दुकानों को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 18 का गठन किया गया।</p>
1 9	19 सुभाष नगर कॉलोनी	<p>न्यू ज्योति मोबाईल शॉप से बाडमेर रोड़ हाईवे तक जाने वाली सड़क का उत्तरी भाग अर्थात् सुराचन्द वालों के घर के सामने का भाग जिसमें मोहनलाल डोसी का मकान, रतनाराम मण्डा के घर से आगे हाईवे तक उत्तर दिशा के सम्पूर्ण भाग को सम्मिलित करते हुए तलेसरा हॉस्पिटल के बीच के भाग को सम्मिलित करते हुए डॉ. सत्यपाल विश्नोई, नीलम सिनेमा रोड़वेज बस स्टेण्ड के आस-पास जगमालाराम सरपंच व शंकर महादेव के मकान के पास की सम्पूर्ण बस्ती सुभाषनगर कॉलोनी की सम्पूर्ण बस्ती, पन्नलाल खत्री व चेतन खत्री, डॉ. वासुदेव जोशी व खत्री समाज धर्मशाला की गलियों को सम्मिलित करते हुए मुन्नी आश्रम, विश्नोई धर्मशाला, पुरोहित समाज धर्मशाला, चौधरी धर्मशाला, ईशराराम चौधरी के घर की तरफ जाने वाली गली को सम्मिलित करते हुए पुनः न्यू ज्योति मोबाईल शॉप तक इसके आगे विश्नोई धर्मशाला से पी.डब्ल्यू.डी. जाने वाली रोड़ के दायीं तरफ का भाग, जिसमें रूगनाथपुरी डेयरी, अग्रवालों के मकान, हाजाराम चौधरी की लेट नाई (सेन) समाज धर्मशाला, प्रजापत समाज धर्मशाला, जलदाय विभाग का पूर्ण भाग लेते हुए पुनः थराद रोड़ की तरफ रोड़वेज बस स्टेण्ड तक के पश्चिम भाग का सम्पूर्ण एरिया सम्मिलित कर वार्ड सं. 19 का गठन किया गया।</p>
2 0	20 पटेलवा डी व गोपाल नगर	<p>न्यू ज्योति मोबाईल के दक्षिण दिशा में स्थित सुराचन्द वालों के मकान से भंवरलाल गांधी व उससे आगे मेहता मार्केट होते हुए नेशनल हाईवे तक का सम्पूर्ण दक्षिण भाग, हाईवे के चार रास्ता की तरफ हरिश पुरोहित की दुकान तक एवं वहां से विवेकानन्द की तरफ जाने वाली रोड़ के उत्तर की तरफ में स्थित मेहता मार्केट का सम्पूर्ण भाग, मोतीराम चौधरी का मकान, धनराज अग्रवाल की मार्केट, व उसके स्थित राव मार्केट जोगसिंह हाडेतार, जानवी गेस्ट हाउस, केसुसिंह गेहलोत ठेकेदार, आत्माराम पुरोहित की दुकान से आगे झाब वालों की दुकानों के कॉर्नर से पुनः चौधरी समाज की धर्मशाला की तरफ जाने वाली रोड़ के पूर्व का भाग मम्मादेवी खाद्-बीज दुकान तक व बड़सम बाईपास रोड़ के पूर्व दिशा में</p>

		<p>स्थित श्रवणकुमार ताराचन्द्र महेश्वरी की दुकान से होते हुए पुराराम चौधरी के मकान के आगे की गली के दोनों तरफ का भाग व मंगलसिंह राजपूत चैरा वाले के मकान से कब्रिस्तान होते हुए के.पी. कॉलोनी सम्पूर्ण पुनः श्रवणकुमार इंगरमल माहेश्वरी की दुकान से श्रीनाथ मार्केट, चम्पालाल की दुकाने, पेट्रोल पम्प, जी.एम. सेल्स, व तेजराज मेहता को सम्मिलित करते हुए गेहलोत मशीनरी चिराग गेस्ट हाउस व जगत सर्विस स्टेशन, न्यू मार्केट को सम्मिलित करते हुए थराद रोड़ की तरफ रमेश मेहता के कॉम्प्लेक्स तथा पश्चिम का भाग सम्मिलित करते हुए जगदीश लुहार, बजाज शॉरूम, राज पैलेस गेस्ट हाउस से आगे होटल अमर पैलेस से पहले वाली गली के नाके तक पुनः गली के पश्चिम की तरफ आगे जाने पर रायमल भील की कॉलोनी की गली के उत्तरी भाग को सम्मिलित करते हुए नीलकंठ महादेव मंदिर को सम्मिलित करते हुए आशापुरा माता मंदिर के आस पास की बस्ती को सम्मिलित करते हुए, गोपालनगर की सम्पूर्ण बस्ती, अशोक कुमार भार्गव, शिवलाल मोदी, करनाराम सुथार मांगीलाल सुथार, पोकराराम सुथार, भागीरथ सुथार, जितेन्द्र खत्री के घर के पास की गलियों के दोनों तरफ का भाग सम्मिलित करते हुए जी.एम. सेल्स की दुकान तक का सम्पूर्ण भाग को सम्मिलित कर वार्ड सं. 20 का गठन किया गया।</p>
2 1	21 माहेश्वरी नगर	<p>नेशनल हाईवे थराद पर स्थित होटल अमर पैलेस से प्रभुराम खत्री का शॉरूम व उससे आगे माहेश्वरी कॉलोनी हरिराम माहेश्वरी जगदीश शारदा, कान्तिराल माहेश्वरी, जयशंकर माहेश्वरी, तथा अन्य माहेश्वरी कॉलोनी की सम्पूर्ण गलियों को सम्मिलित करते हुए दक्षिण दिशा की तरफ जाने पर सड़क हाईवे के पश्चिम दिशा का सम्पूर्ण भू-भाग जो माहेश्वरी कॉलोनी की सम्पूर्ण बस्ती बालाजी नगर कॉलोनी, लादुराम विश्णोई द्वारा बसायी गई सम्पूर्ण कॉलोनी व आगे पुलिया की तरफ बड़सम से आने वाली रोड़ के उत्तर का भू-भाग सागर हॉस्पिटल के सामने का भाग व सागर हास्पिटल, सरस्वती हॉस्पिटल व अपेक्स स्कूल के भाग नाला तक की सीमा को सम्मिलित करते हुए अन्दर का सम्पूर्ण भाग को सम्मिलित कर वार्ड सं. 21 का गठन किया गया।</p>
2 2	22 झेरडिया वास	<p>मोहरम चौक, राजाराम सोनी के मकान से होते हुए पूंजे खां का मकान, व उससे आगे सागर अस्पताल जाने वाली रोड़ का दाईना भाग जिसमें मूलचन्द्र सिन्धी पेन्टर व उससे आगे हकीम खां के मकान के पीछे की तरफ बसी हुई सम्पूर्ण बस्ती, दयाराम पुत्र श्री भोजाराम मेघवाल व आसुराम, पन्नाराम, जवाराराम के खेत में बसी कॉलोनी का सम्पूर्ण भू भाग को सम्मिलित करते हुए राजकीय प्राथमिक विद्यालय रायमल की ढाणी, राजीव बस्ती को सम्मिलित कर जैन सच्यविहार, भारत नगर कॉलोनी, चन्दननगर कॉलोनी से लेकर रिको की सीमा तक का भाग, पुनः माहेश्वरी समाज शमशान घाट से होते हुए बड़सम बाईपास के रोड़ के पश्चिम दिशा का भू-भाग भगवानाराम पुरोहित का भूखण्ड मेघवाल समाज शमशान घाट केवलाराम पुरोहित का कॉम्प्लेक्स के आगे से रामभाई लुहाणा के ट्रांसपोर्ट जाने वाली गली के दोनों तरफ का भू भाग, तथा केवलाराम पुरोहित के</p>

		कॉम्प्लेक्स से मेघाराम चौधरी के कॉम्प्लेक्स को सम्मिलित करते हुए बस्तीमल जैन की मार्केट के पीछे का सम्पूर्ण भाग तथा वहां से आगे विवेकानन्द सर्किल की तरफ जाने वाली रोड़ के दक्षिण का भाग दिलीप कुमार उकचन्द, दानमल बोकड़िया व केसुखां ठाकुर के घर जाने वाली गली के दोनों तरफ का भाग जहांबाज गेस्ट हाउस निरोज होटल, जांवतराज जैन की दुकानें से मोहंरम चौक व शमशेरखां उम्मेदखां, बरकतखां अलीखां के मकान का पूर्वी भाग, कमालखां की कोटड़ी व उसके आगे पठान गली तथा रूपाराम धोबी व पीरुभाई के मकान से होते हुए पुनः रामभाई की ट्रॉसपोर्ट की तरफ जाने वाली रोड़ के दोनों तरफ की बस्ती को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 22 का गठन किया गया।
2 3	23 माखुपुरा	नेशनल हाईवे नम्बर 68 माखुपुरा राजकीय विद्यालय व जलदाय विभाग के बीच सड़क की सीमा निर्धारित करते हुए दक्षिण की ओर जलदाय विभाग आर.टी.ओ. ऑफिस, जेठमल जैन का खेत रूगनाथ सगताजी, गमनाराम मेघराजजी प्रतापपुरा सरहद तक का क्षेत्र, माखुपुरा पुरानी आबादी ग्राम व आगे जोगाराम तेजाराम देवासी की ढाणी से लेकर हरदाराम चतराजी जगताराम, पुंजाराम की ढाणी, बड़सम रोड़ तक का भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 23 का गठन किया गया।
2 4	24 मोती नगर व लोलों की ढाणी	नेशनल हाईवे नम्बर 68 माखुपुरा राजकीय विद्यालय व जलदाय विभाग के बीच सड़क की सीमा निर्धारित करते हुए उत्तर की ओर हुकमाराम लुहार, दुग्ध डेयरी जोगी बस्ती, मेघवाल बस्ती, लुहार बस्ती तथा उत्तर की ओर सतीदाक्षायणी मंदिर होते हुए संघवी नगर प्रथम व द्वितीय हाईवे के सहारे-सहारे पुलिया के पास बड़सम जाने वाली रोड़ के पूर्व का सम्पूर्ण भाग तथा आगे भंसाली हॉस्पिटल, सुमन होटल व भंसाली हॉस्पिटल के पास से मोतीनगर जाने वाली रोड़ के दक्षिण का भाग जो जाजुसन सीमा तक लगता हैं उक्त दोनों सड़क सीमाओं के बीच का सम्पूर्ण भाग को शिव शक्ति नगर कॉलोनी, डिवाइडन स्कूल, इण्डेन गैस गोदाम, अमराराम भील की ढाणी, गायत्री कॉलेज, मालियों की बस्ती, लोलों की ढाणी समस्त, हरदान कलबी की ढाणी होते हुए पुंजाराम कलबी के घर से गेनाराम प्रजापत से रानीवाड़ा रोड़, नगरपालिका सरहद तक को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 24 का गठन किया गया।
2 5	25 रमेश कॉलोनी व गायत्री नगर	नाथाराम माली के दुकान नेशनल हाईवे से दक्षिण की तरफ से लाछड़ी जाने वाली सड़क को सीमा निर्धारित करते हुए दक्षिण दिशा में स्थित गायत्री नगर से भेडा नाडी स्कूल से प्रजापतों की ढाणी से रानीवाड़ा रोड़, से क्रॉस कर जयकिशन धायल के मकान से पुरखा, हीरा सारण से श्रीराम नगर से लोलों की ढाणियों को छोड़ते हुए, अमरा, भीया, हरलाल कुराड़ा से हरिंगाराम धायल से विष्णुनगर, मै. बाबुलाल पेट्रोल पम्प, वगताणी मालियों की ढाणी, विवेक स्कूल से रमेश कॉलोनी का सम्पूर्ण खसरा जाजुसन रोड़ से ताजियाधोरा सरहद तक पुनः हाईवे से होते हुए होटल अमर इन्टरनेशनल, महादेव होटल, चेतना होटल के आगे रायमल भील बस्ती होते हुए भंसाली अस्पताल रोड़ से उत्तर दिशा वाला भाग को सम्मिलित

		करते हुए वार्ड का गठन किया गया।
2 6	26 बी ढाणी	वार्ड सं. 26 में नवगठित वार्ड में सीमांकन में त्रुटि होने से भीनमाल रोड़ पर जयकिशन/कोजाराम के मकान से दक्षिणी की तरफ इन्द्रा कॉलोनी में फोजी ठाकराराम के घर को शामिल करते हुए नागजी नाई के घर को छोड़ते हुए पुनः रोड़ रोड़ मास्टर कॉलोनी को शामिल करते हुए छतरा, कमा को ढाणियों को शामिल करते हुए लाछड़ी रोड़ तक तथा लाछड़ी रोड़-रोड़ पूर्व की तरफ मोहन कॉलोनी, सुमित्रा वाटर पाईन्ट को शामिल करते हुए धायलों की ढाणियों को लेते हुए सरहद सीमा लाछड़ी तक एवं लाछड़ी की सीमा से होते हुए उत्तर की तरफ मुगलाणी पूनिया की ढाणी को शामिल करते हुए सरहद-सरहद भीनमाल रोड़ तक अन्दर की तरफ अम्बेडकर भवन, अमृता उद्यान, राजकीय विद्यालय, विश्नोई श्मशान घाट, बुनकर मेघवालों की ढाणियों को शामिल करते हुए गोमाराम विश्नोई की ढाणियों को शामिल करते हुए रोड़ क्रॉस कर ईशरानी व मंशाणियों की ढाणियों को शामिल करते हुए हरिराम व भाखरा/धुकला, आसू के घरों को शामिल करते हुए स्व. किशनाराम व ओमप्रकाश, बाबुलाल के घरों को शामिल करते हुए पुनः रोड़ क्रॉस कर पूर्व-दक्षिण की तरफ स्व. हेमजी गोरखानियों की ढाणी, पेट्रोल पम्प व जे.ई.एन. कॉलोनी को शामिल करते हुए किशनाराम कालूजी व आस-पास की सम्पूर्ण ढाणियों को शामिल करते हुए भीनमाल रोड़ रोड़ के दक्षिणी भाग में धीराराम माली, बी.एस.एन.एल. टॉवर व अन्दर की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए भीनमाल रोड़ पर जयकिशन कोजाराम सारण के भूखण्ड तक पूर्ण वार्ड सं. 26 व वार्ड का नाम बी. ढाणी रखा जाता है तथा वार्ड संधारण की अनुशंषा की जाती है।
2 7	27 इन्दरा कॉलोनी व मालियों की ढाणी	वार्ड सं. 27 इसी क्रम में प्राप्त आपत्तियों के अंतर्गत भीनमाल रोड़ पर जयकिशन कोजाराम सारण के भूखण्ड को छोड़ते हुए अन्दर की तरफ दक्षिणी-पश्चिमी की तरफ रोड़-रोड़ नागजी नाई के मकान को शामिल करते हुए रोड़ रोड़ मास्टर कॉलोनी को छोड़ते हुए छतरा कमा की ढाणी को छोड़ते हुए दक्षिणी की तरफ लाछड़ी रोड़ तक एवं पश्चिम की ओर अन्दर की तरफ गणपत/तेजा व आस-पास की गवारियों व विश्नोईयों व सांसी व रा.प्रा.वि. इन्द्रा कॉलोनी व सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए पुनः लाछड़ी रोड़ पश्चिम की तरफ रोड़ चलते-चलते इन्द्रा कॉलोनी की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए एनएच 68 तक व एन.एच. 68 से उत्तर की तरफ व पूर्व की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए एलआईसी ऑफिस व गोरधन विश्नोई व दाता वालों की दुकानों को शामिल करते हुए अन्दर की तरफ सांसी, हरिजन, भाट, सुंधा माता स्कूल की बस्तियों को शामिल करते हुए पुनः गोरधन विश्नोई की दुकान को शामिल करते हुए भीनमाल रोड़ क्रॉस कर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कार्यालय को शामिल करते हुए सांचैर हॉस्पिटल से सब्जी मंडी व कृषि मंडी तक व अन्दर की तरफ नया मालियों का वास, विश्नोई छात्रावास, कस्टम ऑफिस के पास वाली बस्ती को शामिल करते हुए पुनः सब्जी मंडी से विरधा पूनिया से काजा का गोलियां

		जाने वाली रोड़ रोड़ डा. गोपीकिशन व अन्दर की तरफ सांचैर के पूराने मालीयों विसाराम, महेन्द्र/अमराराम, जगदीश की ढाणियों को शामिल करते हुए पुनः डां. गोपीकिशन से रोड़ रोड़ भागीरथ मुंशी के मकान को छोड़ते हुए बी ढाणी जाने वाली रोड़ रोड़ गोपीकिशन व कोजाराम की ढाणी को छोड़ते हुए पुरानी बी. ढाणी की आबादी में बिश्नोईयों के घरों को शामिल करते हुए पुनः काल्पनिक रेखांकित देते हुए ईसरानी व मंछाणियों की ढाणियों को छोड़ते हुए विश्नोई छात्रावास तक व छात्रावास से पुनः सांचैर की तरफ रोड़ रोड़ कस्टम ऑफिस के पिछे की बस्ती को शामिल करते हुए रोड़ क्रॉस कर भीनमाल रोड़ पर जयकिशन कोजाराम के भूखण्ड को छोड़ते हुए वार्ड का नाम मालियों की ढाणी व इन्द्रा कॉलोनी रखा जाता है तथा आपत्ति कर्ता की आपत्ति स्वीकार करते हुए वार्ड नं. 27 के गठन की अनुशंषा की जाती है।
2 8	28 काजा का गोलिया	वार्ड सं. 28 में पुरानी बी ढाणी आम चौहटा में रामलाल विश्नोई को शामिल करते हुए उम्मेदाणियों व लच्छाणियां की ढाणियों के घरों को शामिल करते हुए आम चौहटा से पश्चिम की तरफ रोड़ रोड़ गोपीकिशन कोजाराम की ढाणी को शामिल करते हुए मुंशी भागीरथ को लेते हुए पुनः काजा का गोलियां जाने वाली रोड़ के दक्षिण की तरफ चलते हुए एन.एच. 68 के जीरो पाईन्ट (माली समाज की नई धर्मशाला के सामने) से एनएच 68 से उत्तर की तरफ मनमोहन पार्क व मनमोहन हॉस्पिटल व गणपति मार्केट को शामिल करते हुए काजा की गोलियां की सरहद तक (कमालपुरा व कारोला की सीमा तक) पूर्व की तरफ सम्पूर्ण ढाणियों को शामिल करते हुए सरहद सरहद भीनमाल रोड़ तक सम्पूर्ण ढाणियां को शामिल करते हुए अन्दर की तरफ काजा का गोलियां की सम्पूर्ण बस्ती में शिव मंदिर आम चौहटा के आस-पास की बस्ती, दरगाराम देवासी को शामिल करते हुए पुनः काजा का गोलियां सरहद सीमा से भंवरलाल विश्नोई के मेटेरियल प्लांट से होते हुए देवकरण संस्थान, वेयर हाऊस व रा.प्रा.वि. पुनमाराम गंगाराम विश्नोई की ढाणी को शामिल करते हुए भगत की ढाणी को शामिल करते हुए पुनः रोड़ रोड़ बी. ढाणी आम चौहटा में रामलाल विश्नोई के घरों को शामिल करते हुए काजा का गोलियां के नाम से वार्ड जाना जाएगा। वार्ड सं. 28 गठन की अनुशंषा की जाती है।
2 9	29 महावीर नगर	नेशनल हाईवे 68 से पश्चिम की तरफ पुलिस थाना के पास से होते हुए ओडो की ढाणियों को लेते हुए जैन दादावाड़ी मंदिर को छोड़ते हुए दांए तरफ की सम्पूर्ण आबादी जैन दादावाड़ी कॉलोनी, बिजली बोर्ड से पुरखाराम/भारमल विश्नोई के घर को शामिल करते हुए उनके खेत से पश्चिम की तरफ सड़क तक से उत्तर दिशा में भारमल, जगसी, गोवा सुथारं की ढाणी की तरफ ज्योति नगर प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय व आदर्श नगर, सोनी कॉलोनी को शामिल करते हुए होटल कौशल की तरफ कच्चे रास्ते तक कमालपुरा सरहद तक से नेशनल हाईवे 68 धर्मकाटा कॉलोनी भावा मेहदा कलबी के घर को लेते हुए माली समाज छात्रावास से पुनः पुलिस थाना तक भाग को सम्मिलित करते हुए वार्ड 29 गठन किया गया।

3 0	30 नट कॉलोनी	नेशनल हाईवे-68 पुलिस थाने के पास पश्चिम जाने वाली रोड़ रोड़ दादावाड़ी जैन मंदिर को लेते हुए पुरखाराम के खेत को छोड़ते हुए नट कॉलोनी की सम्पूर्ण गलियों को शामिल करते हुए पुनः पुलिस थाना लोटते हुए पी.डब्ल्यू.डी. लेते हुए से जाट धर्मशाला से सुथार समाज धर्मशाला से माली समाज धर्मशाला समस्त को लेते हुए तथा मेघवाल एवं भील व रावणा राजपूत धर्मशाला को शामिल करते हुए पुनः अमरा/हंजारी, सोमाराम माली के दुकान को शामिल करते हुए उत्तर-पश्चिम की तरफ रोड़ रोड़ के पास से धनजी माली, पूर्व उपाध्यक्ष स्व. गंगाराम माली के घर को शामिल करते हुए एलकार व अन्य नट बस्ती को शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ मुड़ते हुए पुनः उत्तर की तरफ के घर वाली गली से जावताराम माली गली से पूरखाराम विश्णोई के खेत तक एवं छोगा/चेना मेघवाल के खेत की आधी बस्ती को शामिल करते हुए पूर्व की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए दादावाड़ी जैन मंदिर के पीछे के भाग को शामिल करते हुए पुनः पुलिस थाना तक वार्ड सं. 30 का गठन किया गया।
3 1	31 जटिया वास	जटिया वास में जटिया वास सम्पूर्ण कॉलोनी, माली के खाली भूखण्ड के पश्चिम तरफ रोड़ रोड़ राजकीय प्राथमिक विद्यालय तक व जटिया वास की चारों गलियों को शामिल करते हुए पुनः स्कूल से बंशी खोरवाल के नये घर को छोड़ते हुए कॉर्नर पर स्थित बंशी खोरवाल के पुराने घर को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर सामने के घरों को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर कुंड जाने वाले रास्ते को शामिल करते हुए नट श्मशान घाट को शामिल करते हुए पुरखाराम के खेत तक व पूर्व की तरफ जैन मंदिर के पीछे छोगा/चेना के खेत की आधा बस्ती को शामिल करते हुए पुनः रोड़ रोड़ नारायण जटिया के घर तक व काल्पनिक रेखा देते हुए नट कॉलोनी की सरहद तक वार्ड सं. 31 का गठन किया गया।
3 2	32 उकावाड़ी	पी.डब्ल्यू.डी. रोड़ सोमाराम माली की दुकान को क्रोस कर बाबुलाल माली एवं चम्पालाल खत्री वाली गली व लखारों के घर को शामिल करते हुए रोड़ रोड़ उत्तर की तरफ भूराराम रामचन्द्र भाट के मकान से पश्चिम की तरफ रोड़ रोड़ मोहम्मद खां मोयला मुसलमान के घर को शामिल करते हुए जटिया वास स्कूल के सामने मास्टर मोटाराम मेघवाल के घर को लेते हुए गमनाणी मेघवालों वाली गली के दोनो तरफ की बस्ती को शामिल करते हुए बाबुलाल मेघवाल के घर से रोड़ क्रोस कर बंशी खोरवाल के घर को छोड़ते हुए कॉर्नर से दक्षिण की तरफ रोड़ पूर्व की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए श्री भूराराम की मण्डी से रोड़ के पूर्व वाली आबादी में रोड़ रोड़ मसराराम पूराजी मेघवाल, जोगा हरचन्द व अन्दर की तरफ गली में सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए पुनः रोड़ पर जोगा हरचन्द को शामिल करते हुए बाबु हेमा जटिया को शामिल करते हुए गंगामाया का मंदिर को छोड़ते हुए पास वाली गली से पुनः पूर्व की तरफ उकावाड़ी जाने वाली रोड़ व उकावाड़ी की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए सोनी एवं खत्री सहित से पुनः खेराज जटिया से रमेश बाबर के घर से पदमाराम मेघवाल के घर से कृष्णा स्कूल से न्यू पिंक मॉडल व स्कूल भाटों का वास बाबुजी भाट वाली गली हनुमानजी का

		चौक, जागरियों वाली गली, लालसिंह भूरसिंह रावणा राजपूत के घर को शामिल करते हुए पीछे के सम्पूर्ण घरों को शामिल करते हुए प्रजापतों की धर्मशाला व तगाराम भाट को सम्मिलित करते हुए वार्ड संख्या 32 का गठन किया गया।
3 3	33 शिवनाथ पुरा	जामाराम कलबी के घर से पीराराम रावणा राजपूत से ममता हॉस्पिटल, डॉ. गुमानाराम का हॉस्पिटल तक दोनों तरफ की बस्ती को शामिल करते हुए स्व. गणेश खत्री व आगे श्रीजी मार्केट तक रोड़ रोड़ पालिका के सार्वजनिक बाड़ा हाडेचा रोड़ के पूर्वी भाग की सम्पूर्ण बस्ती में केसाराम भाट, डॉ. शमशेर अली के मकान के सामने बाबुलाल भाट के पीछे की तफर तिलोकचंद खटीक व आस-पास की सम्पूर्ण बस्ती व जवाराराम मेघवाल, हंसाराम मेघवाल तथा तगाराम भाट, अजाराम मेघवाल के घर के सामने के घरों से मोटाराम फूलवारिया के घर से गंगामायी के मंदिर के बीच का भाग को शामिल करते हुए अनवर खां हाजीखां की गली को शामिल करते हुए भील बस्ती व सुजाना रूगनाथ जटिया व टीकमा भगा जटिया व महावीर गौशाला को छोड़ते हुए जैन श्मशान घाट को छोड़ते हुए भूराराम मास्टर व आस-पास की बस्ती को शामिल करते हुए समाजसेवी बंशी खोरवाल का नया घर को शामिल करते हुए पुनः दक्षिण की तरफ भूराराम की मंडी को शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ रोड़ रोड़ महावीर गौशाला को छोड़ते हुए रोड़ क्रॉस कर धुड़ाराम राजाराम पुरोहित की दुकानों को शामिल करते हुए भोमाराम/राजाराम पुरोहित की दुकान से मूंगीलाल रुपाराम के घर से सार्वजनिक बाड़ा तक वार्ड सं. 33 का गठन किया गया।
3 4	34 रामदेव कॉलोनी	हाडेचा रोड़ से इकबाल नागौरी के घर से रोड़ रोड़ रामदेव मंदिर को लेते हुए प्रकाश आम्बाराम जीनगर को लेते हुए होथीराम जीनगर, जीवराज बालोत वाली पूरी बस्ती को शामिल करते हुए व गजाणी मेघवालों को छोड़ते हुए घर के पास वाली सड़क ईदगाह की तरफ के उत्तर पूर्वी दिशा वाला भाग गेना धायल की ढाणी काला मेघवाल के घर से कमालपुरा सरहद सरहद पूर्वी भाग होटल कौशल के पीछे वाली सड़क से माधव नगर, नंदिनी नगर को शामिल करते हुए पुनः लोटते हुए रोड़ रोड़ पूर्व पार्श्व सुवटी देवी के घर को शामिल करते हुए हंजारी गिरधारी अरणाय वाले मेघवाल को शामिल करते हुए पुरखाराम विश्नोई के खेत को छोड़ते हुए मेघवाल, सोनी, नट, खत्रियों के श्मशान भूमि को शामिल करते हुए पुरखाराम के खेत से काल्पनिक रेखा के द्वारा कुंड के सामने रोड़ क्रॉस कर कॉर्नर मकान से दक्षिण की तरफ रोड़ रोड़ से बंशी खोरवाल के पुराने मकान को छोड़ते हुए नये घर को छोड़ते हुए सोनी व जैन समाज श्मशान घाट को लेते हुए पुनमाराम विश्नोई की दुकान से पुनः महावीर गौशाला को शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ रोड़ रोड़ महावीर गौशाला के उत्तर की तरफ पुनः प्रहलाद जीनगर व बाबू वागरी व पीछे की सम्पूर्ण बस्ती को शामिल करते हुए पुनः महावीर गौशाला के कार्नर से पश्चिम की तरफ सार्वजनिक शौचालय व इकबाल नागौरी के घर तक अन्दर रा.प्रा. स्कूल व कबूतरों का चबुतरा व रामदेव मंदिर के आस-पास की बस्ती को शामिल करते हुए वार्ड सं. 34 का गठन किया गया।

3 5	35 आशापूर्णा कॉलोनी	हाडेचा रोड के पूर्व में नगरपालिका सरहद सिद्वेश्वर, करना, सुरता रेबारी की ढाणी से जोधाराम सुथार की ढाणी को शामिल करते हुए गुरु राजेन्द्र नगर कॉलोनी, पुरोहित छात्रावास अमराराम जाट की ढाणी, जुंजा रेबारी, जामा कलबी की ढाणियों को शामिल करते हुए ओडो की ढाणी को शामिल करते हुए हाडेचा रोड के पूर्वी भाग में सड़क के दक्षिण पूर्वी आशापूर्णा कॉलोनी को शामिल करते हुए भंवरा गलबा मेघवाल की बस्ती को शामिल करते हुए डॉ. पी.आर. बोस वाली गली मेहता हॉस्पिटल, उसके पीछे सम्पूर्ण तुरी भाटों का वास, चेतन सुथार कॉलोनी से लेकर सीटी सेन्टर से वासुदेव चितारा हाडेचा रोड से भारता सुथार व नागौरी का तबेला को लेते हुए रामदेव मंदिर जाने वाली गली से प्रकाश आम्बाराम जीनगर के घर का पश्चिम का सम्पूर्ण भाग तथा भारमल ओखा मेघवाल से ईदगाह का धोरा की तरफ बाबू सोना मेघवाल से कलबियों की ढाणी से पुनः सिद्वेश्वर के बीच के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए वार्ड सं. 35 का गठन किया गया।
--------	--	---

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका सांचौर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।